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ДЕРЖИ ЗЛОДІЯ".ÉÉUKRAINIAN LABOR NEWS ред війною мі* соціад-демокра азії та П держжвному ладові, 
тією та церквою, — той легко Робітництво стихійно й де далі 
ноже на підставі .цього конґре- більше одвертається від цер- 
еу цюіуміти, куди скотився кіш. У церковних катах цей 
"австро-марксизм” за останні антиклерикальний рух епричн- 

їнської Народньої Республіки" 20 років. Поки соціял дено шов велике занепокоєння.
Лівнцькнй. Виявляється, що на кратія була класовою партією. Це[жва почувся, що П відвали- 
відомій нараді Пілсудського вона справедливо вбачала в ни хитаються, і вона шукає ра- 
з керівниками румунського ге- церкві кцюга иратєтаріяту ц дн. У соціал-демократії пати 
нерального штабу н представ- поборювала И. Тоді церква й місць більшає дрібно-буржув» 
пиками Англії та Франції в Бу- , обі завзято наступала на соці ний елемент, щільно аваааний : то
нарешті бхв і представник у- нл-демократію. із церквою, й шукає в фразео- ! нехай кожний член скаже, що
краінського уряду , щоб оо- Тепер стан в Австрії такий: нац ії церкви мету свої» ієну він зробив для своєї організа

ції Нехай дасть~"звіт на збо-

Оце по моєму найважніші 
справи, які ми повинні обгово
рити перед з’їздом і на само
му з'їзді. Тому перед Десятим 
З’їздом ТУРФДІм не тільки 
кожний ; віІЖт повинен дати 
звіт із своєї діяльности, але й 
кожний член і ч.тенккння.

Як це зробити? А ось як: 
на річних зборах відділів чи 

загальних чи секційних
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; домі факти, які свідчать про
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газеті на робочого полу — еиіожюь тре ража аж тиждень 

у вівторок, четвер і суботу.
Невже Робтпло-Фжраерсьже Велажниче Товариство. «інкорпороване дяших СРСР та ЇХНЬОГО уряде,

В Иааітобі Реванш* аяшнкірашв І друкаря* мктжтьсв в Українськім Ро- 
1 Ірічарл і МекГрегор, у Вошіпегу. Мам.

непохитну волю до миру тру

по-перше, і про систематичне 
готування ворогів СРСР до но
вої інтервенції по-друге.

Керівник закордонної полі- 
ітики Франції Бріян визнав за 
потрібне припинити в цім мі- 

; і ці тов. Кашена репліками, що 
: вимагають до себе уваги через 
велику політичну вагу 
"Польща н Румунія не без за
непокоєння ставляться до на
мірів Росії, і це цілком зрозу- 

сказав Бріян. І далі: 
"Польща й Румунія бажають 
підтримувати/тільки мирні сто
сунки з Росією. Можете бути 
певні, що ніхто не має агре
сивних намірів проти Росії".

Ці заяви французького міні
стра закордонних справ зна
менні насамперед тим, що він 
отверто й цілком бере на себе 
політичну відповідальність за 
те, що робить Польща й Руму
нія супроти СРСР. Польща й 
Румунія, як йому "достоту ві
домо (щеб-пак!), нічого крім 
миру з/L'PCP не бажають і не 
готують". Він навіть бере на 
себе сміливість доводити що 
"ніхто (?! 
агресивних намірів" проти СР

міркувати взаємини між поль- широкі маси пратєтарів, навіть калин, 
сько-румунською армією й "у- сих, що йдуть ще за с.-д., прой 
країнським урядом",

Чтекчіе Домі яв рожі вужяць
Отут еоціял-демократія га рах із своєї діяльности. Це-ж 

няті недовірам до церкви. Ро-1 церква здибають одна одну й так легко зробити. Збори то- 
винні встановитися між ними, бітник інстинктивно почуває, складають бльок. Таке звжчів ді, правда, за годину, дві
коли всі вони опиниться на у- щ0 церква втілює в собі ту єн- ня віденського конгресу “релі відбудуться. Може прийдеть-
країнській території. Виявля- іу_ яка гальмує його рсізвиток, гійннх соціядістів”, іцо гаслу- ся посидіти через пару вече- 
ється, петлюрівського гене- jloro визвольну боротьбу ц при- говує на увагу всього ]юбітнн- рів але на те ж вони річні 
рала запрошено через бажає-1 елужуєтк-я владущій буржу-1 цтва.. Лео Кац. і збори. Коли кожний член ска-
ня Пілсудського. бо. зі слів Лі- ----------------------------------------------------------- же, що він зробив для органі

зації за минулий рік, коли (ін
ший член чи членкинн по- 

I твердять його діяльність,
тоді ми знатимем, який про-
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вицького^/ "такі умови нашої 
угоди з польською республі-З НОВИМ РОКОМ. ПЕРЕД ДЕСЯТИМ З'ЇЗДОМ ТУРФДІМкою .

Сліди антнрадянської робо-мі.то
(Стаття йде в дискусійному порядку.)туї петлюрівців приводять нас 

-не тільки до Варшави, а й до 
Лондону. Документи, шіублі- 
ковані тепер в “Абенд”, трак
тують уже про “інтерес", що 
виявляє до "'договорів", скла
дених між директорією укра-

цент нашого членства працю
вав для організації, який 

Часами чуємо ми нарікання І тільки приглядався, а який 
деяких відділів на обставини, "критикував" та обмовляв, 
через які не можна розвинути Тоді ми побачимо свої досяі- 
роботи. Заперечувати не мож- нення й недостачі. Тому я є 
на, часами бувають обставини, рішучо за тим. щоб делегати 
Але-ж не завжди можна на наш Десятий З’їзд привезли
скидати вину на "обставини" отакі звіти, а з'їзд на основі їх
тільки тому, що вони німі і не виніс відповідні постанови, 
можуть заперечити. В біль- Робітник.
шій части обставини ці не зов
нішні, але внутрішні. Можна 
навести приклади, де невели- 11 
кий гурток дружних товари
шів і товаришок справді в не
сприятливих обставинах ро
блять гарну організаційну й

<*1929. І саме сьогодня, на порозі отого року, 
12 мільйонів китайських робітників і селян гинуть ГОЛОДОВОК) 
смертю у своїй рідній багатій країні, запухлі від голоду тіла ді
тей помостом встелюють просторі поля илянтаторів. А націо
нальний нанкінський уряд Китаю, ще TjjUMo трупах 318 тисячів 
робітників, селян і молоді дістався до мали, замісць рятувати 
від солодової сперти населення, з допомогою англійсько-япон
ських імперіялістів організує далі" масові морди працюючих 
Китаю, далі виконує смертні екзекуції на фронтовиках рево
люційних визвольних боїв.

Голодовок) смертю мруть працюючі багатої Бесарабією 
Буковини, падуть робітники прилине десятковані нуждою й 
поліцейськими погромами у фашістській Польщі, крає спину

Новий рік 4 (

II.
В минулому числі “У.Р.В.” я 

навів лише один взірець, як то 
часами буває (н не тверджу, 
що так в якійсь місцевости 

їнської республіки й грузина- було _ це вже нехай самі то
ми, донцями та кубанцями, сам : варИШ| судять, чи було у них 
Чемберлейн. Звісно, метушня таке> ци подібне до такого) в 
українських білогвардійців організації: ухвалюють, голо- 
тільки смішна. Але листування! сують# а як „рийде до виконан- 
діячів української "директорії ' ня, то тут то вже й покажеть- 

як ми дорожимо своєю 
власного ухвалою.

Нам законів ніхто не наки
дає в організації. Ми самі їх

СНЕП ШАТС".примушує нас ще й ще раз ся 
згадати про потребу бути на-працюючих на гай жандарма чеських аґрариїв, кровю зрошу- 

свій чорнозем мешканці Хорватії у визвольних боях зі 
сербськими дуками, стогнуть у скалистих челюстях альпійські 
тирольці засуджені фашістським Муссолінім на повільне

А все те діється зараз, в дні 10-річнього святкування

поготові до найгірших "ви
падковостей".

ЮТІ.
1 **

“ЇХАВ ДЯДЬКО НА БАЗАР...."ко- Редакція) не має Пан Бріян завзято розшукує ухвалюємо, бо уважаємо, що 
винних в озброєнні й гукає ; вони добрі, що без них не 6v- 
"Держи злодія!” Злодія спій
мано з краденим. Ось він. мо-

нання
цобіди сильніших над слабшими. . Гинуть на постах боротьби 
рядовики пролетарського фронту.

Союз Українських (свисту- 
нівців) Самостійників вже роз
почав свої "народні" з'їзди, 
починаючи з заходу на схід.

Програма з’їздів цілковито

освідомляючу працю.
Перше й найголовніше наше 

завдання мусить бути одно: 
зміцнити кожний відділ нашої 
організації внутрі. Не робить 
ріжниці, великий він, чи ма- “збільшовичена". 
лий, він мусить бути дружній, 
солідарний, обєднаний єдиною себе цамостійниками, а самі і- 
волею, єдиним стремлінням. ні на волос нездібні нічого 
Кожний його член і членкинн придумати 
повинні бути активні. Кож
ний повинен завжди "взяти на

СР. де організації. Ми вкладаємо
Не встигла відзвучати в газе

тах луна Бріянових реплік, як 
з’явилися нові викриття “тіль
ки мирних" намірів Польщі й 
Румунії супроти СРСР. Ці ви
криття йдуть з уст такого ав
торитетного свідка, як заступ
ник голови директорії Укра-

статути, переводимо ухвали 
жети взяти його й звязати, па- на з’їздах, у відділах і не вико- 
не Бріяне це Лівицький 0 j куємо їх, або так виконуєм').

Тюрми переповнені клясовим авангардом працюючих. А 
як та римська святиня в часі війни, все відкриті. Полісу,»*

тичні процеси, вимірені на вдавлення ренолюційного руху, як та 
пошесть псрекидуються з одної країни в другу: І судять...

бандою польських 
ських генералів

і румун- 
îti ІЦЄ де З І 

ким; хто стоїть за їхніми пле
чами й хто вам, пане Бріяне, 
відомий краще, ніж нам.

як мокре горить.
Зате як ми вміємо критику

вати других —• поза очи. 
чомусь воно все так виходить, 
що хто менше сам працює для 
організації, тон більше кри
тикує. На зборах сидить тіль
ки доти, доки обговорюють 
протокол заряду. Запитань 
(дуже розумних) треба поста
вити багато, бо все чомусь 
майже кожна точка неясна. А 
коли дістане відповідь на за-

Шкода, що називають
Одних живцем замуровують в тюрми на повільне конання; 
других ще теплих кладуть у свіжі могилйТа ще инших на
півмертвих каліками пускають, щоб довше карались...

І

один у-
країнський фармер. — Обтеса-

сказав
А скрізь на “волі", капітал знов останній дух випирає в ро

бітників, заставляючи їх працювати в парі з машиною за будь- 
яку плату. Одні страйкують, другі працюють як скеби. А 
скільки вбивств, пошматувань живого ще тіла стрінуло працю
ючих робітників на порозі отого нового рку?

‘Хліба!... Праці!..." к.цКіе мільйонова армія безробітних 
по цей і но той бік океану. А їхня виголодніла молода ще 
гімн кличе й собі ледве-ледве чутким гробовим голосом - 
хліба!., праці!..

Отак зустрічають працюючі цей новий рік, де, хто може; 
в тюрмі, на волі, при праці, в безробіттю, а ще одні в могилі...

інакше вітає новий рік світ буржуазії, капітал. У іх 
складається перше білянс, підсумки минулого року. Числять 
свої зиски, що. то заробили на праці робітників, розглядають 
свої кляни, чи виконали за час останнього року, відмічують всі 
недостачі, що стоять на перешкоді збільшенню їхніх зисків і 
вкладають новий плян визиску праці, новий плян на збільшен
ня капіталу. Зробили облік зиску, встановили новий плян ви- 

от тоді йдуть на стрічу нового рбку, на стрічу

ліі-х десять - літню програму 
з'Ьяіі ТУРФДІм та всадили її 
на свій “12-ий народній з’їзд". 
Думають, що позиченою про
грамою поліпшать своє стано
вище.

З'ЇЗД СОЦІАЛІСТИЧНИХ ПРЕДСТАВ
НИКІВ НЕБА НА ЗЕМЛІ.

себе частинку виконання яко
гось обовязку. А взявши — со
вісно його виконати й на час. 
Обовязки в організації є ріж- 
ні. І кожний з них цінний. 
Понижаючої роботи на ко
ристь організації нема, 
дає лекцію, другий режисерує 
драму, третій розносить ого
лошення, пятий дбає про гар
деробу, (Йестий пильнує та 
впорядковує бібліотеку, семий 
тримає порядок в салі, той 
інструктором в жінвідділі і 
т. д. Так само працюють і 
товаришки, 
збори

Взяв я ту їхню програму 
Один І і почав переглядати:

"Злука Народніх Домів". 
Вже десять років, як в нас цю

У Відні оце відбувся з’їзд, я- сило*» страіфін із допомогою 
кого ще ніколи не було в Ав- поліції та організованих фалі і - 
'•трії. Говоримо про конгрес етських банд — усе це в Ав- 
“релігійних соціядістів”. , і трії тепер повсякденні явища.

Для кожного, хто думає по- Може конЦіее ріеаГупав на них? 
марксистському, для кожного Аж ніяк. Коло таких простих, 
клясовоч відомого робітника еа буденних справ високий з’їзд 
ме сполучення цих двох слів не може захо.тжуватися. На 
являє противенство, нісенітнії- конгресі обмірковували далеко 
цю. И)и)те, конгрес таких “ео- “вищі” матерії, 
ція іістів” був. — Чи може вірний католик

Хто-ж його скликав? Хто бути еоціял-демократом? — та- 
стоїть за ним і чого хочуть його Ке було головне питання на по

їв Мільйонів озброєних салдатів, 14 тисячів воєнних літаків, організатори? рядку денному На ньому ма-
тисячі воєнних кораблів, розбудова нових фабрик озброєнь, , Скликала його утворена кіль- лн відповісти два головні допо- друГИМ ,,0Г0В0РИТИ проте, що 
воєнізація державного апарату, військове ви школення молоді, ка місяців тому “спілка релі „і дачі католицький профічор 1Ц0СЬ там йому таки “неясію 
цілий ланцюг воєнних союзів всіх імперіалістських держав, гійннх соціалістів”, що то на теольоґії та еоніял-демократич'І •’ ЗВІТІ зарнду' 
здавлений великої китайської революції, звойовання Нікарагви п чолі стоїті. робітник Отто Ба- ватажок К ієнбоґен Так> товариші, буває таке н

ось ті зиски з діяння фронту капіталу виказані білянсом з уер , думайте тільки, що ві- Щюфесої) пчльоіії заявив |закриваТи цего нема ,,отреби
кінцем 1928 року. Який-же може бути плян капіталістичного Д0МІІЙ с.-д. ватажок і теоретик що .-оніялізм вчасне е вже в Те’ щ0 ми в миНул°му чис“‘ 
й буржуазного світу на цей 1929 рік? Відгадати його не є тяж- “австро марксизму” Отто Ба- ..«мому катаніцтві ’ Справж- цитували 3 Ре?олюц" Девято" 
ко, особливо тепер, коли гра вже є відкрита. Вся діяльність yt.pl д „а головних доповіла- ній християнин є мовляв зара-1 Г° 3 13ду як то деикі спра 
імперіялістських держав була до тепер; озброїти армію, повя- чів призначили католицького ;)0М соція йл Ріжниця між ви перед зборами’ аб° п,сли 
зати II у менші союзи й ті менші союзи сплести в одну цілість, професора теаіьоґії й відомого католицтвом та соціялізмом є. 
в один великий союз. еоціял - демократичного посла власне, тільки в тім, що соці’

Є вже озброєна армія по імперіалістичних країнах? Є! та партійного ватажка Віль- я ,j 1М хо,„. визво.пітн дюдей 
Потворені вже воєнні союзи поміж поодинокими державами? гельма Елєнбоґена. т; !|>к„ на llW)MV світі То1і’як
Так! Що-ж далі вони робитимчть? А от що: будуть далі змщ- Делегатів зо'сто наповнили католицтво хоче забезпечити 
нюватн оті союзи, що є вимірені проти робітничо-селянської салю. , серед делегатів, і се- ,ІЮДЯМ гар„,. життя на цьому лнть
країни СРСР. нриспішать ще більше зброєння, заткнюватимуть ред слухачів, чимало молодих (.„іті й ще краще на тому світі.:, ^ня. змжчи побиться ' - 
міцніше ланцюг бльокади довкола Радянського Союзу і так старих теольоґів. Саля ря- Тенденції тут виявились ні ч- 1>еікнях * завжди „ ррбитьсу з 
озброєні довкола границі СРСР очікуватимуть другого Сараєво ш Ч0'ШІМ ІЮ,ІІВ(.Ьк„м одягом, ком вщ^іно Шл.ій^ка t д Т™ СЛ°"Я' б° На НИХ ХОра 
з 1914 року, щоб впасти війною на батьківщину пролетарів. Серед гостей є також представ- партія обе щуе 700 (НЮ фантаз,я «евдово.іеної, чи об-
Такнм буде діяння імперіялістських держав у відношенні до инших визнань: чимало ,, , .нів а церква прагне Лчь- раЖЄНО' людини Вигадуе Та‘‘
Союзу Радянських Соціалістичних Республік. У себе-ж дома, : Протестантів то-що. Щ о щого - „рпв,ч!н"ти иші реч,’щодх°ч вУха ».Д Н** за-
кожна з отих держав зміцнить й пожвавить свою атаку на и,.Іітпї дитини ні V « „ , xtlo Т>ляи- А на кого На тов
фронт працюючих у їхній власній країні. Своє озброєння ви- , - m-пковннй собои l'V ” < aN" Д-ІЯ ЬМ 1 1 Риша чи товаришку, на тих що ганізація влаштовує
пробують перш всего на власних робітниках й селянах у здав- "«то те сичить ini' зобовяа.'Ч!..в,рянх KamlnK1B > найбільше працюють. Чому?|мітінг робітники заповнили | аж

селміевнні хочби й законної боротьби за існування, у нищенні й , . хапактеї.ні '' "д" ,,арт11 І ТН0|""ваТИ 0<ч‘ред !3 зависти, чи просто з якоїсь салю. Коли вона грає пред- фермерські та
- шювібиванні єдиного фронту праці. А робитимуть це тому, щоб. |и11" л ',у гмг1„.Г кн " працм»вати на користь ка- дрібної особисто враженої ам ставлення, концерт саля бу "справи

ївши всяке негодування й опозицію у себе дома, кожна з *,я “С, ^гоучжєні mim;TBy" lî" СКВзаВШИ: б і ції. лн заповнена і публика була, тш програм, говориться про
«ПРімперіялітьких держав могла своб.дно й без стриму йти , T IIpHX?;lbTt ви натруджені еоціял демократія повинна ста в подробиці таких дрібних вдоволена. Коли робота отак "Жшоч, справи (організувати

'.ю проти СРСР погнати працюючих проти працюючих на “ обга*еи1 • ти філією католицької церкви. випадків, що своїм змістом налагоджена, тоді кожний нр.,- жінок), що у нас вже зоргаш-
.мне винищення Що-ж робитимуть працюючі з оцим но- — Пр0™ визискування лю- Як же ставиться сощял дсмо зломаного цента не варта, але| мовець має нагоду вийти перед зовано поверх шість років то- 

m роком? ДШШ .іюдиною . кратія до цих прагнень .* Яких які дуже-болюче відбиваються робітників, показати фактами, ЧУ назад. Також українське
1 Що ж чекати значить, виглядати того часу аж імперія- ~ “ІДаслИВІ ь6°? побіжних аахо.Цв уживає во- на Ііраці організації, ми туг цифрами досягнення організа- питання перед другими паро-

* лістожі держави поженуть працюючих на братовбивчу війну, тих єсть царетао небесне ... на? входити не будемо. Якщо та-1 ції і заохотити других робіт- лами . З цим питанням вони
Нічого не робити — € те саме, що покласти себе живцем в мо- Газова спілки релігійних Соц. демократичний ватажок кого у нас в організації зовсім ників та фермерів ставати іх вжс досить поносилися ще ви
гилу на повільне конання соціалістів” відкриває конгрес; Елснбоґен висловив погляд ео- не буває, то хай цему запере- : членами. І буде успіх. Розу- 1917 року. Зараз те питання

» Є один вихід з тієї скрути, в якій находяться зараз працю- короткою промовою, де відана ція.ч демократії ось як: чать'товариші, з місць і я бу- міється, ми не повинні бути порозкидане по Берлінах, Від-
ючі світу Т()е6а провірити боєвий фронт у кожній країні, чає "прагнення робітників Др _ -редИв « оди* із нвВежіьігіших ду- дуже радий тому запере- за тим, щоб нринимати до ор- нях, Парижах, Варшава*, по
побільшити кадри класового авангарду, зробити масовими цьоіззбічного н потойбічного .: 4Hh„hm» людства. При неня* релігії ЧЄнню. Але говорю я про це ганізації" кого попало! Д, "Іреин екечендж-ах" і всюди,
резерви фронту праці, затіснитн, спінити свої ряди. Пожва- Далі — сила привітань. Се ‘ тому, що коли воно є, то його нринимання до організації но- Возяться, як баба зі ступою,
вити працю по організаціях, озброїти в класове знання себе ред тих, хто вітає конгрес, є та- ЖНЬцГО *жтівмсліа. Соціяв- тРеба всіма силами поборю- них членів ми повинні ставиті • >краінську ро іпмичо-фар-
й других, поширити класову літературу й робітннчо-фармер кож один, що робиті. це імям AtMOïpdlHl Й ірНстіансі8о щільно по- вати. ся уважно. Сила організації м рськч справу ’сить до )ре
ську пресу. Треба поставити довкола себе такий програм діяв- австрійської соціал-демократії. . шані Тільки поки цсіжва служити- Чому? Бо через такі, на по- ; не лише в чисельности іі член- висвітлили m і ед іу жими на 
ми; Не сміє находитися в місцевости ні один робітник чи фар Після цього починаються на «с мадуші* к-исі. робітництво « 3jp дрібнички у відділі нема тва, але й в якости. Ми зна- родами Канади, а Радянська
мер що не належали-б до робітиичо-фармерських організацій, ради конг)нчу. Про що-ж го- ювірятенс церкві ніколи церква ладу СОлідарности. А коли тмо відділи менші членством. х країна висвітлила українську
що не читалн-б своєї преси Не має бути ні одного робітника, ворять тут? Австрія, як «Д»" ^^“'^J^Vhhkh «ема солідарности, нема й ро- що є активніші та роблять справу перед цілим світом,
який не був би в рядах юнії. В організаціях, юніях і пулах мо, перебуває тепер у стадді 0 СуСПиьст»а. церква та соцівл- боти. КоДи неиа роботи — кращу роботу, як деякі більші с амостійники — а самі ані
станути на сторожі чистоти пролетарської класової напрямної загострення наступу буржуазії, •’•іемократш, щільніше нднакггьсж ддя нема організації. Є тільки на- Ьаласту в організації^не сміє на волос не здібні нічого са-
й так готовитися до боротьби. що дається в знаки як у полі ти плідної робот." зва, тільки на папері числить- бути, бо він потягне її в баг мостійно придумати. Все жи-

На союзи капіталу й імперіялістських країн треба відлові- ці. так і економіці. Масове Хто знає н-торію австрійської ся відділ, а роботи з него для но, він убє працю, охоту до ють чужим позиченим posÿ-
;>аці ■ гмя. які розуміють п;мом.______

питання, то хоч мовчить, але 
бачиш, що невдоволений. Ко
ли-ж прийдуть нові справи, 
ко.рі треба вибрати придвер- 
щика, щоб пильнував в часі 
представлень та концертів по
рядку, гардеробщика чи його 
заступника, буфетника, чи вза
галі якогось функціонарн, що 
раз абуі два рази на тиждень 
має ік

точку виконано.
“Видавничий фонд". Це у 

нас було ще за часів видавання 
“Робочого Народа".

“Організація молодіжи”.- У 
нас вже чотири роки, як мо
лодь зорганізована.

"Рідна Школа". По трийци-
Проголошуємо 

всі прийдім, всі берімвечерами 
тоді "кри-

юпрацювати 
для організації — 
тик" тихенько висунувся з мі- 
тінґу. Пішов “покурити” та з

зиску праці 
нових прибутків і побільшення капіталу.

А білянс капіталістичного світу за 1928 рік є активний.
у них участь не тільки своєю тьох роках української імира- 

й заціказ- ! ції в Канаді свистунівці аж те-
організуватн 

“Рідну Школу"? Вона у нас 
освітні курси, улаштовуємо вже існує близько десять ро- 
спільні читання — приходів ків.
на них і вчімся, щоб бути сві- ! “Справи учительські". У ішс 
домим на ділі. ! вже відбулося три учительські

присутністю, але
ленням, добрими пропозиція-]пер 
ми. Ухвалюємо відчити чи

думають

Заряд відділу є нашим ви- і кУРси. 
браним господарем, його роз
порядження важні, його де- 
рективи повинні виконуватися.
Коли ми отак постуватимем,
То й “обставини”, 
нарікаємо, що вони перешкн- 
джають розвиткові організа
ції, зміняться. Вони покра- 
іцають.

Зміцнивши відділ внутрі, 
ми зможемо поширити його 
вплив на-зовні. Що то

“Справи економічні".
“Справи економічні”. Що це

за собака? Чи не кооперативи 
часом? А може пули? Якщоних вирішуються деякими чле

нами по хатах — не є видум- 
Коли-б такого не було,

на які ми кооперативи
! вже попаіали. Якщо пули 
то свистунівці-ж були проти 
пулів. Але я вірю, та це про
сто жебрання на бурси.

то вони у них
ка.
то не було-б ухвалено і тої ре
золюції на Девятому З’їзді. 
А це якраз організації найгір- 

Бо на. таких т>- "Справи фермерські" та 
“Справи "робітничі". (ІІерснра- 

за ; шаю вас читачі, але я таки так 
що мало пояс не"вилив на-зовні"? А це те, щоб засміявся, 

мати за собою всіх тих робіт-ітріс). Цими справами ми заін- 
ників своєї місцевости, які не тересовані ще від першої кана- 

орґанізаціі. Щоб, коли ор- ДІйськоі шуфлі та першого на- 
масовий ! шого осідку на гомстеді. Вони 

тепер нагадали собі пр»з 
“робітничі" 

"Вейк an*. Дальше в1
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